



习近平主持召开中央全面深化改革委员会第十次会议强调

加强改革系统集成协同高效 推动各方面制度更加成熟更加定型

刊今日七版

胡海峰会见瑞士驻沪总领事曾礼惟

本报讯(记者 赵泰州)昨日上午,市委书记胡海峰在丽会见了来访的瑞士驻沪总领事曾礼惟一行。

确处理经济发展和环境保护之间的关系、国家公园创建等方面的好经验好做法。热切希望双方进一步加大交流、加强互动,共同把握发展机遇,在更多领域开展更高水平、更高质量的务实合作,以实实在在的果为中瑞建交70周年增光添彩。

我市召开庆祝第35个教师节颁奖晚会

本报讯(记者 叶江)昨晚,在第35个教师节来临之际,我市庆祝第35个教师节颁奖晚会在丽水大剧院召开。

水教育新篇章的号角。近年来,丽水教育质量逐年上台阶,实现了由“跟跑”到与全省“并跑”的历史性转变,全市教育自信也在不断增强。

平昌花椒逆袭翻身卖出好价钱

让对口帮扶地土特产不仅卖得远,更要卖得好——



▲平昌县东西部扶贫协作双创园。 ▲农户正在平昌县土兴镇万亩花椒基地里除草。

本报记者 徐小骏

四川省巴中市平昌县是川东北最大的青花椒产业基地,总面积突破35万亩,青花椒年产量达3万吨。

社负责人王宪昌说,几年前回乡规模发展花椒产业,直接带动周边397户群众增收致富,其中贫困户56户145人,人均增收2000元。

亩,集收购、加工、销售于一体,目前已建成青花椒交易中心、农产品交易市场、花椒精深加工车间、农产品主题馆和体验展示馆。”

超4亿元。 花椒“借船出海”拓展市场 平昌是典型的丘陵地区,区位优势不明显,农特产品外销成为现实掣肘。

浙西南革命精神多种形式进校园

本报讯(记者 马艺晋 通讯员魏伟)近日,历时近5个月的弘扬浙西南革命精神征文比赛在全市中小学师生的共同努力下有了最终结果。

自丽水中学江雪银同学的作品《三月的映山红》获得了高中二年级一等奖,作品同时被收录进丽水市文学艺术联合会主办的《青青文脉——(丽水文学)红色浙西南专刊》中。

革命精神在校园落地生根。 在中小校园里,除了“红色故事说起来、红色歌曲唱起来、红色经典诵起来、红色研学走起来”等一系列活动的持续开展,大洋路小学仙渡校区的《红色乡土》、梅山中学的《红色记忆》、莲都外国语学校《浙西南革命根据地之红色丽水》等多个学校的校本课程还将浙西南革命精神编入课本,让浙西南革命精神作为重要内容进教材、进课堂、进头脑,为青少年“扣好人生第一粒扣子”。

大学校园则充分发挥思想政治理论课的主渠道作用,完善教材体系,开设浙西南革命精神必修课,加强浙西南革命精神社团建设,让每一位大学生感知、深知、熟知浙西南革命精神的丰富内涵。



剑指群众身边的腐败问题和不正之风

我市“巡乡带村”让巡察无“盲点”

本报讯(记者 李倩 通讯员胡志宝)“你家里有几个子女?家庭收入状况怎么样?每个月低保能领到多少钱?镇里村干部办事是否公正?家里有什么困难吗?”近日,担负村(居)巡察任务的青田县委巡察组干部来到青田县樟镇某村一位低保户家中,核实该户的家庭情况。

巡察全过程,推动边巡边改、立行立改,即知即改,充分发挥巡察的震慑治本作用。点上问题上改,面上问题整体改,切实让基层干部群众感受到巡察带来的新气象新变化。

“叮铃铃”“叮铃铃”……上课铃声一响,53岁的夏日红从教室外的轮椅上站起来,拄着拐杖,一瘸一拐地走进607班。

数学老师,从事小学教育工作已经有34年。 今年8月初,夏老师不慎摔倒,导致脚背骨折,脚上包裹着厚厚的石膏,暑假几乎都是在抬脚静养。

参加区教师排球比赛时,也曾不慎造成脚背骨折。开学时,夏老师也是拄着一根拐杖来报到的。上课时,她也是一边扶着黑板,一边给学生讲题。

为了孩子们不落下课程,同时兼顾夏老师的身体,学校采取机动措施,让夏老师早上半天来学校上课,下午回家休息。每天一大早,夏老师带着轮子与双拐,在家里人的护送下来到教室上课。中午,家里人再将其接回家去。

三尺讲台上有个“拐杖老师”

53岁的小学女教师,一心从事教育事业34年。最近她拄着拐杖仍坚持上课,感动了不少师生——